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EMPRESA DE SANEAMENTO DE MATO GROSSO DO SUL S.A. SANESUL  

NIRE: 54.3.0000.329-8 

CNPJ: 03.982.931/0001-20        

ATA DA 46° REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

REALIZADA EM 07 DE JANEIRO DE 2025. 

HORA E LOCAL: Reunião real izada presencialmente às 14:00 horas, na 

sede da Sanesul, local izada na Rua Dr.  Zerbini,  421, Chácara Cachoeira, 

Campo Grande - MS, CEP 79.040.040. 

PRESENÇA:  Membros do Comitê de Auditoria Estatutár io: Eloisa Jer onymo 

de Oliveira Loango, Maria Gabr iela Lordelo de Vasconcelos  e Tiago 

Andreott i e Si lva.  

CONVIDADO: Álvaro Scriptore Fi lho.  

PRESIDENTE: Eloisa Jeronimo de Oliveira Loango . 
SECRETÁRIA: Jaquel ine Francisca da Paixão.  

 

PAUTA DA REUNIÃO:  

I .  Apresentação do Novo Membro do Comitê de Auditoria Estatutário ;  

I I .  Apresentação dos trabalhos do Comitê de Auditor ia Estatutár io ;  

I I I .  Eleição do novo Presidente do Comitê  de Auditor ia Estatutár io .  

ABERTURA: 

A Sra. Eloisa Jeronymo de Oliveira Loango, Presidente do Comitê de 

Auditor ia Estatutário  - CAE, cumprimentou os presentes e deu início aos 

trabalhos.  

DELIBERAÇÕES:  

I .  O Sr. Álvaro Scr iptore Fi lho, Presidente do Conselho de 

Administração, apresentou o novo membro do CAE, o Sr. Tiago Andreott i  

e Si lva.  Na oportunidade, destacou as qual if icações prof issionais e a 

exper iência relevante do novo membro, reforçando sua importância para o 

fortalecimento dos trabalhos do Comitê.  

I I .  A Sra.  Eloisa Jeronymo de Oliveira Loango, fez uma breve 

apresentação das pr incipais at iv idades e contr ibuições do Comitê ao longo 

dos anos anteriores. Foram destacados os resultados alcançados, as 

melhor ias inovadoras e o alinhamento estratégico do Comitê com as 

diretr izes da governança corporat iva da Empresa.  

I I I .  Foi indicado o Sr. Tiago Andreott i e Si lva para exercer a função de 

Presidente do Comitê, após deliberação entre os membros e por consenso . 
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A part ir  de sua nomeação, caberá a ele a responsabi l idade de direcionar 

os assuntos do Comitê em al inhamento com a Assessor ia de Governança 

Corporativa, Risco e Compliance, bem como com o Conselho de 

Administração.  

ENCERRAMENTO :  Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os 

trabalhos sendo lavrada a presente ata, a qual,  tendo sido l ida e aprovada, 

vai por todos os presentes assinada digitalmente.      

                                                   

Campo Grande- MS, 07 de janeiro de 2025.  

                                                    

 

 

 

Eloisa Jeronymo de Oliveira Loango  

Presidente do Comitê   

 

 

 

Tiago Andreott i e Si lva 

Membro do Comitê  

 

 

 

Maria Gabr iela Lordelo de Vasconcelos 

Membro do Comitê  

 

 

 
Jaquel ine Francisca da Paixão  

Secretária do Comitê 
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